



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 14.04.2021

м.Івано-Франківськ

№ 128

**Про внесення змін  
до розпорядження  
облдержадміністрації  
від 12.05.2020 № 254**

Відповідно до пункту 9 частини 1 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку з кадровими змінами:

1. Внести зміни до розпорядження облдержадміністрації від 12.05.2020 № 254 «Про внесення змін до розпорядження облдержадміністрації від 30.10.2015 року № 721», ввівши до складу ліцензійної комісії з визначення спроможності суб'єктів господарювання виконувати ліцензійні умови з централізованого водопостачання (виробництво та/або транспортування та/або постачання питної води споживачам) та/або централізованого водовідведення (відведення та/або очищення стічної води), крім централізованого водопостачання (виробництво та/або транспортування та/або постачання питної води споживачам) та/або централізованого водовідведення (відведення та/або очищення стічної води) за нерегульованим тарифом, виробництва теплової енергії (крім виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях, когенераційних установках), виробництва теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії, транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання теплової енергії, крім виробництва, транспортування та постачання теплової енергії за нерегульованим тарифом Яромольського Андрія Ігоровича – першого заступника голови облдержадміністрації, голову комісії, ввівши з її складу Івасика Василя Васильовича.

2. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації (В. Рачкевич).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації А. Ярмольського.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Андрій Бойчук', written in a cursive style.

**Андрій БОЙЧУК**